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cement millell 4 &) ARy FEEH o]
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HA BT 59 cement mill & 4T3 cement
mill 3eb gabepel Zraslo] & Augleh. oo
2L Ade FTH ul8 Mg FER o
Fol Z HFE AR e R A 2tE o
B data & Hkel A EQ ANE e
27 Fe},

o $-7] Bl 2 (closed circuit mill) o] A =
SHHIQ] FEERA T air separator 9 SIS o
2t BREREe] WRE L 28 ¢ gloyg o
9 AT AA F¢ FHHKES Az 9
olell et S HEERF s ERES =
AL B clinker ] 2%} Blaine o] 2} 3}
At £F feeding size 7+ ¥Reo] v]A = o
< v qFAE SIHA AY 2L gAe g
Z Zstd A7 2 gt

ARgol A& -4 fresh clinker ¥RERSE L, 97
T4 clinker 9} fresh clinker &} BEABHRELES
AEStn FERA o2 HHERE HEdes
A HBRITEAS TR Sz mHsn
A gk, 234 o uA EEF mRcmaS
MAste b =¢o] Helagtn 7=

0.8 ®¢
1. fresh clinker ¥ Zul2} B clinker B&
&4 Zxot
A7 AESzA T BRI cement 4
T Atz 24 KE cement Hmeul-& A9 st

o KEHLHAS 2 G, 3HE A4

data & AASzA o},

E2 e i3
<@ —A % EFHB TR >

WREASE delle <E-1> 2 <23-1>
3 2o

<FE-1>
! Blaine Clin- |
B 03 ¥t /el (e | €005 4 =
QY
3/27030. 3 3,090 90| 0.44)% cement ATy
& £ 30. 1t/hr
4/ 428.3 3,000 102 0.76 ,
R Blaine Fi5
o | 529331600 120 0.64  :3127mg
£ |_ 6511 3,210 105 0.85| -clinker
S| 730.2 3,230 105 0.46  ‘IOVC
k=l ig. loss
2| g30.6 3,180 100 0.85 5.0 639
931.3 3,020 87 0.39
12134.0) 3,250, 62 1.13% cement 4y
1334.3 3,310] 80| 1.04 3&2Uhr
Blaine 35
1435.5 3,080 56 1.42  :3 060 om/g
2038.7] 3,000 70| 1.08 clinker i 545
£ | s030.8 313 60 150 %€
ig.loss i
& 5/137.0/ 3,100 65 1.52 C:1.37%
- |233.3 3180 50 1.55>:<c11i;1ker119317‘\ﬂ;1
opol : Lepol :
g 931300 78 140 gg=iaies
=1 4382290 60 1.45
ﬂZﬁ 5134.6) 3,100 85 1.56
B | 636.2 3,020 83 1.40
737.0] 3,250 75 .1.39
834.8 3,200 ' 100 1.55
' 9)37.0,2,950| 83 1.19
| 10l37.6l 3,000 76 1.41

TIWE AR AERSE 24 295} 28.31/
hrolz #Hz7} 33.6t/hrol B8 4785 HiEL
31.1t/hr o] 32 o)= s Blaine & 3,250 cm?/g
omA AT Az Aolgch. o& FelA
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- Feeding clinlker temperature

°C
160

140

110

100

20

80

60

cm?/gr

~ 3,300
3,200 |
3,100 |

3,000 |

2,900 |
2,800

2,700 |

2,600 |

Blaine

Cement 4B 36t/hr

<z¥-2> clinker Eg£2} Blaine 2] 2@
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<F-2> MBI THE WA T}
# 7 1 44:
clinker B blaine (cm?/g)
B B | h ok @ | B W B | B M fE |k Rk | BB M

Ws Ae 82°Cel 3t 88°C 92°C 2,900 3,060 3,200
G FeFE F %e4E T
B &, . .o o
S ygss &1 ipélgf?ﬁ;%%%t =&55 Fa cement

9} 7ol clinker o] x4 & of go] v| 3 3te ot
& veiiE 29 oldst A= o] F & <z28-1>9 #EEAA 36t/hr o4 &4
71 98 AFERE He clinker {BE, Blaine 31912 = Blaine 3} clinker 2%%& <F-2>9
4 ignition loss o) #3 EEES vYebd o & Z
t}. ol Aol A clinker 2% 88°C o|&l =z, Blaine
| £ 3,100cm*/g o8tz Helokst 36t/hr 4
2. &#&EBO HEt clinker 2E9f Blaine 0 4t & ¥REETE A4E dehigde. 74 clin-
AEE ker £5%& 88°C ojdt2A £ HE/ TE4 L
HEiEE 28y 99 724 = EEEES plot S 8]ok gtel. o] = closed circuit mill & T
BF T ol A& A A 36t/hr o] AF EyEEES clinker b A Faog 9L 3] fFolH.
L% 9 Blaine L ol Ax Ve tEstE 84

>hEBEHEBEEEL

' @ AV 3V U—F, T22 68
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® PAREHRERE ey 2BEVB 2V 2 U — FOFEDERE
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% fifEEe = 2FR v 2 v OB, FEME BAXE B %
* WBERM M o=y s V- 0BE, MCERFE
sk FRFIGEE - 2 v b LRI
—3f 2 v FEBHC X 2 BAE X OEARBITORREERE— BREX, &F Y
¥ XV beavs)— REEROMN 7, 2EE=Y 7 V1 EREEREST
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<z2#-3> £EBED ignition loss BRE
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@ #HW Ko |
Sy -Sx, =% (yi-x11) — (Zyi-x,1) /n
=7,691-753.2x380/22=-5, 318.8
Sy-Sx,=5 (yi-x:1) —Zyi-Zxsi/n
=60, 511.2—753.2x 1, 794/22=—90, 883
Sy-Sxy=3 (yi+ £51) — Syi+ Sxsi/n
=876. 191753, 2 x 24, 983/22=18. 318
Sx1Sx, =% (X0 x,0) — X102 x01/n
=25,710—380 % 1, 794/22=—5, 277
S+ Sxs=3 (X102 x40) —Xx,1+ 2x,50/0
=394. 6~ 380 x 24. 98/22=—36. 92
Sxy o Sxs=3 (Xy1x31) —Xx,0+Xx4i/n
=1,937.64—1, 794 x24.98/22

=-99.61
@ 79 Ee
SyP=3yit— (Syi)?/n=26, 017. 58— 753. 2%/22
=230.76
Sxf=Exi0— (Exu0) /n= 229, 200— 3802/22
=222, 637
Sk t=31,i%— (Sxs) 2/ n=153, 552 — 1, 7942/22
=7,159.5
Sxg?=S st — (Zxsi)?/n=31. 6886 —24. 982/22
=3.31814
@ BRERE
Sy=+/Sy?+1/n=1/330.76/22=15. 2/22
=0. 68227
Sx;=4+/Sx2*1/n=+/222, 637/22=472/22
=21.45
Sx,=+/Sx2 1/n=4/7,159,5/22=84.6/22
=3.845
Sxe=4/Sxs?+1/n=1/3.31814/22=1.842/22
=0.083
® HEAGRE (r.) BEH
=g 1—&352?;327223 —0.7413
o= =T g s = 0.0
Y¥s = ssyy-ssjg; =15 128x3118842 =0. 6542
Xty = gzl-ssfcfz = frs o= —0.1321

SX]SX3 _ —36.92
TS =Sy oSy A2 x84z — 0 0424
szsxs . —99. 61

PTGy, Sxs  8A.6x 184 — 0- 6363
® HEGRH A8 BE
RARGRE p=0< fFEFHo 2HE Random
Sampling & 271 229l A HHFKE 7,y 2t
z 3

f=7’,-jl/ 171:22 olmZ

22-2
@ m=0.7413/ WW

=0, 7413/ =494

© tyrs=0. 7/ 2 0 - =4.30

@ txu1,=0. ISZI/W 0. 597

@ tryrs=0, 63631/ W‘& 69

¢ AR A n—2=20¢] A< ez 0.001
o o
t=3.850 o] = 7
ltyx,=4.94(, |tyx,=4.39|, |tyx,
=3.86|=3.850
lEE EAHEMGHEE FEMCS AUEMGRE
=05 F;Hety =3
[tx205=3.69| =2, 845
olE=Z A 0.019 = EAMEMGRE: 5%
Hol vl FHERAGREL p=08 FEH 2 |ixu,] =
BERO] ol EZ p=02 Kird. &
I BEE SEHL S HRE 9.
@ HBARES EEE BA
RIERGRE p <l AH%EE e = ¥ 5 Random Sam-

pling & =27] #n=229¢ EAMMEES r, 2z
s

Blaine

____1_ 1+7’i‘
Z= 2 lﬂTnj- SIR=-4
1, 140.7413 1.7413
Zysi=g g rpa=— e LTS 0. 2587
—0.955
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Blaine 3000 -
Blaine 3100
= e = = Blaine 3200

440

30 31
RER

29

28

I~
[N ]

(t/hr)

$so0f uoluudi

ig. loss 2} A£ZERRER

gt

y HFER0 2

<z#E-4>
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Zupoe L, 1406542 z 1. 6542
Y= 10.6542 — 2 0. 3458
=0.78
Zyri=3 20T —o.g7
1, 1+0.0424
Zx3X1 2 l m—o. 04
1, 1+0.6363
Zigks= ln T pmen=0.75
Y p= —ln 1+§ ojm

b= Zifgﬂzij o] ‘;]_.

AN b= oz
1
-=Tm—3
22 95%9 EERA :Z,;+1. 960,
O £EEY Blaine Btk
0.955+1. 96 x 0. 229=0. 506~1. 404
© A&EEY clinker JEEERIE :
0.87+1.96x0. 229=0.412~1. 319
© HER ig loss Bk :
 0.78+1.96x0. 229=0. 331~1. 229
® clinker {12} ig. loss BAL% :
0.75+1.96 % 0. 229=0. 301~1. 199
BEAHBRES ;9 BEERZ #HRAY
& Zyx;=1.966, & r,; 2 ety o3 7o),
Zyx,+1. 96 x 0. 229—> ryx,=0. 469~0. 8854
Zyx,+1. 96 X 0. 229—> ryx,—0.3885~0. 8668
Zyxs£1. 96 X 0. 229——>ryx,=0.3185~0. 8426
Zx,%311.96 X 0.229— rx,x,=0.2013~0.8337
2 B2 99 MR ES sampling & ©®
ol 3t T+ AE LIBERA T
® EFER HFERX FE
EIFFES TRERE 29 2L Mo =5, &
Y=y+b, (xy—%1) +b,(X2—X3) + by (x3—Xs)
A7IA ¥, % = HEEERANA FHEE: /A
2 R b & T EFESERE ¢ 5 I

=0. 229

§
bi: rz,l sxt

¥i

SRS

0. 68227

by=—0.743x — 7= —=—0.0235
0. 68227

b2:—0. 70 % —ngk_)— =-(. 124
0.68227 _

bs=0. 6542 % _W)SS_—S’ 377

22 y=34.24—0.0235(x,—3,117)
—0.124(x,—81.5) +5. 377 (x,—1. 136)
y=111.65—0. 0235x,—0. 124x,
5. 37Tag crrereeeenereenenee e @
{8, y:4FER{/hr), x :Blaine(cm?/g)
x,:clinker BE(CC), x5:ig. loss(%)
A7l FHEEXL A 43} Blaine 3,000, 3, 100,
3,200 ¢ Oigdstz #EEsE 60°C, 80°C, 100°C,

. 120°C o = ig. lossel w3 graph & ==

{a#g-4>¢ 7. o|wf 36t/hr o] & AT

4L et 2.

<E-4>  AAKEF 36t/hr 0]AMY ZS ig. loss
aHel MarE w

clinker Blaine (cm?/g) AR E
@ B | 3000 | 3,100 ; 3,200 (t/hr)
voc |t o - 2s2~s6s
100°C ‘ 1.23~ ‘ - —|  30.5~37.6
80°C | 0.72~ | 1. 36~ — 33.2~39.5
60°C | P8y 0.88~ | 13~ |  sm7~d23

O L£EE BXER #HE
LEL AEA EFEHRGEAS 1971 114
% fresh clinker & ¥3#EHF 4 3 cement mill o
A9 kR A% EFSIERAE v AETS
24 Azt S eqle s THE 7 Y

o 248 HEX 5 HE 9E AL dA A=

Ao = feeding clinker size 7} £91o 2 A7d
AqA ig. loss 7t ®E 3z ABolAE ig loss 7F
A7tE YAl feeding clinker size 7} =] 9lof
A5 HRAGECT 23 G2 AAv 4AA
FHERA 25 A&z WX gl
197144 119 EEHERE fFestd 77 o
9o REy NS wits 24 oS3 Zoh
P:=P,—0.134 Gs—0. 068 T¢
+0.00186 Tp5—0.007 Cg---eee-- @
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clinker temperature °C

180 ¢ P.=60.6-0.068 T.-0.007C,

Blaine 2950~2980 cm?/gr
170 |-

Blaine 3000~3100 cm?/gr

160

Blaine 3100~3200 cm?®/gr

150 Blaine 3200~3350 cm?/gr

140
130
120
110
100 -
P
70|~
60~

|

29 30 31 32 33 34 35 36

cement A Alek t/hr

<=z¥-5> HEBARAN 2f £EST NEER HE




A7) Pe: BiE cement AzFER (t/hr)

#1 2 #2cement mill:57t/hr

P,: %843 cement mill  :70 #
#4 cement mill 162 .

& P=ERKAE&E+30

Gs: grain size of clinker 9mme ©] 4% )

T¢ : clinker temperature (°C)

Ty : separator A& Blaine (cm?/g)

C; : cement fineness Blaine (cm?/g)

o]7]1 A clinker grain size = K}BEHEILEI X
/RS EE FHELHS clinker sieve test 2
#& Atz AHE Blaine & mill fEEe]
Fol @& 38 2,400 cm?/g (HEBSG HTRES T
fii) o2 443y clinker %9} cement Blaine
o] Aoz vlmd 4 gl

o] & d kel At

Pc=60.6—-0.068Tc—0.007Cgz-------- &)
©] dojzl e,

EFERL o] &3} fresh clinker ¢} $F5% clin-
ker BAMARKSY BEEE =221 <zd-5>
o} o] e},

q71A & e ukel o]l Aol Fr
TrE PoiRRAA Blolvds g olE gyl
AL =T = HERE ryx ol Bz

-

2A AE3tm =& ra.xs(clinker JBEES) ig. loss
B = ARl 2a 257t Yo ig loss &
Folxl: AFE Bof BAERL clinker RE
EF9 ig loss 7t B2 #A= B3 & doh

m &% @

A Az & F 9E dg el FIF
cement mill 24 36 t/hr(€t# A& 32t/hr, Blaine
3,200 cm?/g) 14 E4E &= 80°C o3t
Clinker $} ig. loss 0.72 o]Ao] & = 3,200
cm?/g o|sz Hojoul ek AAGTE AL
<FEA>Y <2#-4>6 F vEg g

HREEERS & 9 A 4keks) Blaine, clinker &
E 2 ig loss = WAS #AA S Y5 Blaine 7}
clinker &% % ig loss = FA#oz e}
gt ol Blaine J#E FAE 3] wEol
ggol Mz gdd Aoz AzEd. v
clinker &=} ig. loss & A A<l #A A} Yo
o o]l L2/} WAL 9% IV EEE
HEEE JdLE7] ARedgn 25T T U
HA mreEReS A5 A5 vebd nhke) 3] B
L 273l A 36t/hr o] 4L FHETHAA =
cement mill o] 3] ¥ +F Y& ¥ F=

sl

—61—



